



Початкова школа

У початковій школі навчаються діти віком від 7 до 15 років. Державні початкові школи безкоштовні. Базове навчання у 8-річній школі включає два етапи:

- класи I-III (початкова освіта)
- класи IV-VIII, (де є обов'язковим предметне навчання).

Батьки відіграють вирішальну роль у заохоченні та підтримці освіти своїх дітей.

Навчання в основній школі є обов'язковим для всіх дітей, які проживають у Польщі, незалежно від їх громадянства.



Семестри

Навчальний рік у Польщі складається з 2 (двох) семестрів, починається 1 вересня та триває до останньої п'ятниці червня наступного року. Предмети "релігія" та "етика" (з 1 класу) дитина вивчає тільки за згодою батьків.



LIBRUS, VULCAN

Для зв'язку з батьками в школах існує електронний щоденник (e-dziennik). У ньому зазначаються відвідування або пропуски уроків, отримані оцінки, домашні завдання, зауваження та оголошення вчителів. Завдяки цьому батьки завжди в курсі поточних шкільних справ дитини. Посилання на такий щоденник отримують як учні, так і батьки.



Відвідуваність і безпека

Школа строго стежить за відвідуваністю дитини, якщо учень не ходить до школи або прогулює заняття без поважної причини, батькам загрожують неприємності від соціальних служб.

Батьки обов'язково повинні письмово повідомити через Лібрус або смс класного керівника. Якщо батьки не інформують, що дитини не буде у школі, тоді відсутність учня буде зазначена з неповажної причини. Забирати дитину зі школи можуть батьки, або довірена особа батьків яка має письмове доручення від батьків.



Фізичні покарання

Відповідно до польського законодавства заборонено застосовувати фізичні покарання до дітей (шльопання, штовхання, побиття тощо). Домашнім насильством вважається будь-який удар або нехтування дитиною. Їх використання загрожує батькам/опікунам втручанням соціальних служб та/або поліції. Заборона застосування тілесних покарань поширюється на всіх осіб і в усіх сферах: сім'ї, дитячі садки та школи, освітні заклади та заклади опіки, лікарні тощо.

Більше інформації про запобігання насиллю Ви знайдете на сайті фундації **Dajemy Dzieciom Się**



fdds.pl



Оцінювання

У початковій школі використовується описове оцінювання. Вчитель підтримує постійний зв'язок з батьками та надає їм інформацію про успіхи дитини. Вчитель може використовувати різні системи оцінювання (наприклад, 1-6, ABC, штампи з малюнками), що в основному використовується для мотивації учнів. У 4-8 класах застосовуються оцінки 1-6. Поведінка учнів також оцінюється.



Психологічна підтримка

У системі польської освіти є спеціалісти, завдання яких – підтримувати учнів і, опосередковано, їхніх батьків.

Шкільний педагог- це спеціаліст, який допомагає дітям, які мають проблеми зі школою. **Шкільний психолог**-допомагає учням впоратися зі складними емоціями та почуттями.

Психолого-педагогічний консультаційний центр - місце, де фахівці перевіряють дітей на предмет їх спроможності отримати користь від навчання. Вони допомагають дітям, які стикаються з перешкодами в навчанні. Видають довідки про спеціальну освіту та психологічні висновки. Кожна школа співпрацює з окремим районним Психолого-педагогічним консультаційним центром.

Якщо вам потрібна додаткова підтримка поза школою, відвідайте наш сайт:



forummigracyjne.org